



南京市六合区励志学校自2009年易地新建，股份合作办学以来，一直遵循“志圆行方”的校训，确立了“为学生终身发展奠基”的办学理念，以“有理想、有素养、会学习、会创新”为育人目标，早已成为了“省内知名、市内一流、特色鲜明”的教育品牌。

近13年来，学校教学质量稳居南京市六合区领先地位，连续多年在区办学水平评估中荣获“一等格次”和“先进单位”称号，还被区教育局授予“教学质量优秀奖”、初中教学工作“奋进奖、奋进奖”等荣誉称号，中考成绩稳居南京市前十行列。

作为12年一贯制的教育品牌，站在教育新征程上，学校以高质量校园文化为底蕴，以高质量教师队伍为抓手，以高质量教学研究为支撑，以学生学习方式创新为目标，进一步实践自主教育，深化课堂教研研究，学校向落实“双减”管理要效益，向教学研究生态要质量，向自主学习课堂要成绩，向分层培优差要发展，实现了从“志行课堂”向“志行课程”的转变，探索出“做有温度的陪伴式教育”的新范式，进一步实现“质”的飞跃。

通讯员 倪艳松

励志学校

小学部

立足“情境教育” 探索“真学课堂”

南京市六合区励志学校小学部自2016年创办以来，孩子们在校里享受着平等、善意、自由和优质的教育。学校遵循“志圆行方”校训，坚持“提供优质教育，培养优秀学生”的办学目标，立足“情境教育”，探索“真学课堂”，建设学科品牌课程，打造实践特色课程。

教育情境化：乐学美思长智趣

中国著名儿童教育家李吉林的“情境教育”思想早在励志学校小学部成立之初就落地生根了：小学部以“真学课堂”为抓手，让儿童在课堂里“美美地学、乐乐地思”，老师在教室里“美美地教、乐乐地导”。学生们置身“智趣美”的优化情境中，情感与认知高度融合，实现在“动中学、趣中学、做中学、乐中学”，从而真正实现学习快乐高效、素质全面发展。

课程品牌化：优教优学质量高

“七个不一样”的英语品牌课程，“美智共长”语数品

牌课程，成为励志小学部优教优学高质量的有效抓手。老师们在熟练掌握“情境—结构—交际”教学模式同时，创造沉浸式语言环境。不一样的老师、班级、课堂、教材、氛围、评价、设置，让学生在丰富多彩的情境中主动学单词、练对话、演故事、强技能，乐学、高效。

活动特色化：丰富多彩有选择

学校以学生兴趣为出发点，开设了丰富多彩的兴趣课，如游泳、围棋、机器人、英语绘本、足球、篮球等共15种课程，让学生自由选择，让个性、特长充分得到自由展示的机会。

作为全国第一品牌——南京市情境教育实验总校，励志小学早已成为“学科特色品牌，教学质量一流”的家门口好学校。一颗颗“志圆行方”的未来之星正冉冉升起！



高中部学农劳动综合实践



小学部“百年礼赞 童心向党”庆六一活动



初二学农劳动综合实践

●校长寄语

奋云霄而振翮，励德业以日新

一所真正的名校，不仅体现在学生的考试成绩上，更体现在学生的综合素质和内涵上。因此，我们不仅坚持加强教师队伍建设，优化教师队伍结构，引进高素质人才，大力提升教师的学历层次和业务能力，还重视特色课程和校本课程的开发，大力培育优秀的校园文化。在“英语特色办学”引领下，实现励志“立德”和“树人”双翼齐飞。

2021年，励志学校初中部已成功申报“南京市现代化初中”建设学校，跨入南京市初中校第一行列。面对“双减”“民办教育”政策下，学校围绕“办出不一样学校”，构建新的管理机制，在课程建设、课堂改革、教师发展、德育管理上下功夫，积极申报省市课程基地建设。如今，学校已打通中小学管理渠道，总结出成套的“有温度的陪伴式教育”经验，计划将于2022年9月开始全面实施“6+1”模式。立志在全面育人的前提下保持优异成绩，办成人渴望进入的好学校，成为区域初中教育的新标杆。

奋云霄而振翮，励德业以日新。励志学校这艘充满生机的教育航船一定能满载新时代的希冀，借助学校十三载发展的强劲东风，在教育改革的蓝天碧海处，乘风破浪，勇往直前！

——南京市六合区励志学校校长骆开良

南京市六合区励志学校： 省内知名 市内一流 特色鲜明 树立12年一贯制教育新标杆

从优秀走向卓越

六合区励志学校前身为江苏省六合高级中学初中部，学校创建于1941年。2009年3月，江苏华尔集团与六合高级中学股份合作办学，学校实行董事会领导下的校长负责制。建校以来，风雨砥砺，不断发展，早已成为南京市六合区的教育品牌，也是六合人民对外的一张闪亮名片。

励志学校 初中部 名师团队促成长

学校高度重视教师队伍的建设，现有专任教师115人，其中特级教师1人，市、区学科带头人18人，市、区优青、教坛新秀等骨干教师45人，研究生及教育硕士27人。学校实施青蓝工程、骨干教师引领与青年教师培养工程，开展全员赛课、师徒同研一节课、同课异构等活动，不断提高教师基本素质，促进教师专业成长。

课堂是学生成长和发展的摇篮，是学校实施素质教育的主阵地。学校创新课堂教学模式，精心打造以学生为中心、追求高效、愉悦的“126”思维课堂，进一步改进课堂教学评价标准，从教学过程、学生满意度、目标达成、自我反思等方面进行课堂教学考察，引导学生自主、合作、探究，真正实现课堂的高效、愉悦。

学校现为南师附中、金陵中学、南外仙林分校、六合高级中学的优质生源基地。数学、英语、物理教研组现为南京市先进教研组；语文、政治、历史、体育教研组现为六合区先进教研组。

校本课程育芬芳

学校校本课程设计独特而富有个性，在学生自由选课的基础上，初一年级开设了20多门选修课。丰富多彩的选修课让个性特长成为青春的梦想。为提高学生的自我保护技能和良好的生活习惯，游泳、书法、阅读是励志学生的必修课程。校本教材

在六合乃至南京市，励志学校办学成绩都处于教育“高原”。为既有教育“高原”又有教育“高峰”，2021年9月，学校首创精细化管理下的“有温度的陪伴式教育”模式，开设住校班。负责陪伴式教育的所有领导和班主任、老师，为住校生提供24小时陪伴。

陪伴式教育下，通过精细的师生一日常规管理，充分保障师生的作息时间和作息质量，对学生的三餐、三餐、三读、两休制定可行的规范，对教师的陪伴、课堂、教研、个辅导严格的要求与管理。

老师们在陪伴学生的过程中率先垂范，

陪伴过程无形中也对学生起到监督和榜样

引领作用，逐渐建立起亲密的师生关系。

成果卓越显实力

学校构建了独具特色的“365”志行德育体系：初一年级为“立志·爱国教育”，上学期军训，下学期到中山陵等地开展仪式活动。初二年级为“明志·乡土教育”，上学期在行知实践基地开展学农活动，下学期参观桂子山石柱林，现场体验四合农民画的乡土文化。初三年级为“弘志·青春教育”，上学期22公里拉练，下学期到聆泉福音拓展基地开展“冲刺中考”主题团建活动。学校还定期邀请知名教授、专家来校开设“励志讲堂”，拓展师生视野，丰富文化生活。艺术节、读书节、体育节让孩子们收获知识的同时，收获高雅情趣和热血青春。

陪伴教育有温度

在六合乃至南京市，励志学校办学成绩都处于教育“高原”。为既有教育“高原”又有教育“高峰”，2021年9月，学校首创精细化

管理下的“有温度的陪伴式教育”模式，开

设住校班。负责陪伴式教育的所有领导和

班主任、老师，为住校生提供24小时陪

伴。陪伴式教育下，通过精细的师生一日常规

管理，充分保障师生的作息时间和作息质

量，对学生的三餐、三餐、三读、两休制定

可行的规范，对教师的陪伴、课堂、教研、个辅

进行严格的要求与管理。

老师们在陪伴学生的过程中率先垂范，

陪伴过程无形中也对学生起到监督和榜

样引领作用，逐渐建立起亲密的师生关系。

省内学子向往的优质化、陪伴式教育高地

励志学校高中部自2021年6月24日揭牌以来，将办“有温度的陪伴式教育”作为办学理念，以培养“勤奋、节俭、自律”的人为育人目标，实行全寄宿、全封闭管理，践行“有地方一定有老师陪伴，有老师的的地方一定有领导引领”的陪伴式教育。励志学校董事长徐广银先生坚持实施“专家治校”“名师执教”的发展战略，先后从安徽毛坦厂中学、衡水中学安徽学校聘请管理团队，汇聚优质的师资，打造一流教育高地。

励志学校 高中部 名师引领科学发展，助力学子健康成长

曾经创造过毛坦厂中学“高考神话”的朱志明出任励志学校副校长、高中部教学总监；毛坦厂中学江家圣出任励志学校高中部校长；衡水中学安徽学校王磊出任教学副校长……为励志高中的科学发展，注入了强大动力。与此同时，一批追随朱志明的优秀教师也纷纷加入励志学校，为学校教学管理和服务建设工作提供全程指导，培养并涌现出了一批师德师风高尚、教育教学能力强的优秀教师和优秀班主任。先进的教育理念，优厚的薪资待遇，吸引了全国各地的优秀教师汇聚励志，他们毕业于师范院校，985、211大学。他们有理想、有事业心、精力充沛、爱岗敬业，与学生同吃住，

以高度负责的精神陪伴引领学生健

康成长。

借鉴融合名校特色，培养学子终身受益的能力习惯

励志高中部借鉴融合了励志学校、河北衡水中学、安徽毛坦厂中学三所名校的办学特色，创新发展并形成了“全寄宿、全封闭管理，教师陪伴学生、领导引领教师”的陪伴式教育管理模式。学校坚持“高效课堂、激情教育、精细化管理”的管理指导思想，建立了各项管理制度，严格执行备课、教研、课堂、满份体书写、出题、批改、周测、月调、竞赛等管理规范，以规范促进教学，用执行力提升效率。教师通过研习“966”课堂教学法，落实课堂导、思、议、展、评、测六个环节和备、讲、批、辅、考、督六个步骤，制定公平公正合理的教师考核评价制度，健全教师奖励机制，优化教师队伍。

学校致力打造“团结、实干、担当、进取”的校风，“爱生、严

明、善诱、创新”的教风以及

“博学、有恒、善思、求异”的学风。先进的办学理念和科学的教育活动，让励志学子拥有激情力、学习力、梦想力、领导力、执行力、坚持力、专注力、凝聚力以及终身受益的好习惯。激情早读，激情跑操、升旗仪式、拔河比赛、光盘行动、班旗手、小红帽志愿者、60华里远足、课本剧大赛、励志演讲、励志歌曲大赛、主持人大赛、诗歌朗诵会、元旦晚会、社团活动、特色学科知识竞赛、18岁成人礼、高考200天、100天誓师大会……励志高中特色德育活动层出不穷，学生们在竞争中合作，在合作中成长，他们的生命因知识而厚重，人生因拼搏而精彩。

瓜埠山下昔日瓜中又成育英

净土，滁水河畔今朝励志续写桃李

春秋。励志高中将发扬“励志卓越，事

争第一”的奋斗精神，干、实干、加油

干，乘风破浪，奋勇争先，以日益可见

的办学成绩兑现办学目标，为六合区

高中教育事业做出励志人更

新更大的贡献。

小学、初中部地址：
南京市六合区雄州街道旭光路76号
电话：025-57732556

高中部地址：
南京市六合区雄州街道瓜埠下谢路西
电话：025-57118565



●联系我们●

